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Safety Information

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: 
 

Note: Follow the on screen instructions for operating the related 
features.

IMPORTANT - Please read these instructions 
fully before installing or operating

 WARNING: This device is intended to be used 
by persons (including children) who are 

capable / experienced of operating such a device 
unsupervised, unless they have been given 
supervision or instruction concerning the use of 
the device by a person responsible for their safety.

WARNING

WARNING

ABOVE ALL - NEVER let anyone, especially 
children, push or hit the screen, push anything 
into holes, slots or any other openings in the case.

 Caution

 

Markings on the Product

Class II Equipment:

Hazardous Live Terminal:

Caution, See Operating Instructions:

Class 1 Laser Product: 
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WARNING

-

– – – – – – – – – – – – 

– – – – – – – – – – – – 

-

-

WALL MOUNTING WARNINGS

wall.

Environmental Information

Energy Saving to Minimum Medium, 
Maximum or Auto

Backlight Custom
Backlight Energy Saving 

Note: Available Energy Saving
on the selected Mode in the Settings>Picture menu.

Energy Saving Set-
tings>Picture

“
Proceed

OK

option is not available if the Mode is set 
to Game.

Features

USB input
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Teletext

Sleep timer

PC input

Accessories Included

an or 3 mi

“TV switched to stand-by 
mode automatically because there was no signal 
for a long time.”

Auto TV OFF Settings>System 
>More 

 

“TV 
switched to stand-by mode automatically because 
no operation was made for a long time.” 

Yes
OK

No OK
Auto TV OFF 
Disable and 

OK

Auto TV OFF option from 
Settings>System>More menu. 

TV Control Button & Operation

Note:
on the model.

Operating with the Control Button

Standby

To turn on the TV:
will turn on.
To change volume:

Volume + or 
Volume -

To change channel:

Programme 
+ or Programme -

English   - 5 -

To change source:

Source option. 

Note: Main menu OSD cannot be displayed via the control 
button. 

Operation with the Remote Control
Menu

OK Return/Back 
or Menu
Input Selection

 
Source

Changing Channels and Volume

Programme +/- and Volume +/-

Using Main TV Menu
Menu

OK 

OK

OK or Back/Return button to exit.
Exit

1. Home
Home menu bar will 

Home

Add to Home option 
Home menu. Same way you 

Home
Delete or Move OK. In order 

OK.

2. TV
2.1. Guide

Electronic Programme 
Guide
2.2. Channels

Channels
Using the Channel List

information.
2.3. Timers

Add Timer
OK

OK. A new 

Edit Selected Timer OK. 

OK

Delete Selected Timer OK. A 
Yes 

OK

OK  Options menu 
Set/Cancel

OK
OK Save 

Changes OK
3. Settings

-
Settings Menu Contents 

4. Sources

OK. 
4.1. Source Settings

Inserting the Batteries into the Remote
-

AAA
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Power Connection
IMPORTANT

Antenna Connection

Rear side of the TV

Corporation.

Disposal Information
[European Union]

[Business users]

[Other Countries outside the European 
Union]

Note: The sign Pb below the symbol for batteries indicates 
that this battery contains lead.

1. 
2. Battery
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TV Broadcasting  

Receiving Channels

Digital Reception  
 

Number of Preset 
Channels 1 000

Channel Indicator

RF Aerial Input

Operating Voltage

Audio

Audio Output Power 
(WRMS.) (10% THD) 2 x 8

Power Consumption (W)

TV Dimensions DxLxH 
(with stand) (mm) 175 x 916 x 582

TV Dimensions DxLxH 
(without stand) (mm)

40“
Operation temperature 
and operation humidity 
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Remote Control 1. Standby:
2. Numeric buttons:

3. Language: -

4. Volume +/-
Menu:

6. Guide:
7. OK:

Channels
8. Directional buttons:

9. Back/Return:

10. Rewind:

11. No function
12. Coloured Buttons: -

13. Play:
14. Stop:

Fast Forward:

16. Pause:
17. Exit:

18. Info:

19. Programme +/-
20. Mute:
21. Text:

22. Source:
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Connections

Connector Type Cables Device

VGA 
Connection 

(back)

AUDIO IN 
PC/YPbPr 

Audio 
Connection 

(side)

HDMI 
Connection 

(back)

Scart 
Connection 

(back)

YPBPR YPbPr Video 
Connection 

(back)

SIDE AV 
Side AV 

(Audio/Video) 
Connection 

(side)

SPDIF SPDIF 
(Optical Out) 
Connection 

(back)

HEADPHONE Headphone 
Connection 

(side)

USB 
Connection 

(side)

CI 
Connection 

(side)

 

-

-

-

-
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To Switch the TV On

Standby Programme +/- or a 

Standby 

Standby

mode.
To power down the TV completely, unplug the 
power cord from the mains socket.
Note: When the TV is switched into standby mode, the standby 
LED can blink to indicate that features such as Standby Mode 
Search, Over Air Download or Timer is active. The LED can 
also blink when you switch on the TV from standby mode.

First Time Installation

OK

OK button.
 

to enter a PIN for any menu operation later.
Store Mode

Home Mode
available in Settings>System>More

OK

Next
OK

About Selecting Broadcast Type

OK

OK

Digital Aerial: If D. Aerial

Digital Cable: If D. Cable

Yes OK Network 
Frequency Network ID and 

Search Step No 
OK Start Frequency Stop 

Frequency and Search Step 
Next OK button 

Note: Searching duration will change depending on the 
selected Search Step.

Analogue: If Analogue

Channels menu will be 

Edit
Menu

(*) Yes OK .
(*) LCN is the Logical Channel Number system that organizes 
available broadcasts in accordance with a recognizable 
channel number sequence (if available).
Note: Do not turn off the TV while initializing first time 
installation. Note that, some options may not be available 
depending on the country selection.

Media Playback via USB Input
You can connect 2.5” and 3.5” inch (HDD with external power 
supply) external hard disk drives or USB memory stick to your 
TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT!
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Note: Media Browser menu 

USB device.

Media Browser

Media Browser

Sources

OK OK 

Media Browser
Settings menu. Settings

Info button 

Info

OK. Picture Settings Sound Settings
Media Browser Settings and Options

Only Sound Settings 

 

order

OK

OK

CEC

CEC  Settings>System>More menu 
Enabled Source 

Sources List

 Settings>System>More 

Note: ARC is supported only via the HDMI1 input.

System Audio Control

Speakers  Settings>System>More 

Note: The audio device should support System Audio Control 
feature and CEC option should be set as Enabled.
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Settings Menu Contents
Picture Menu Contents

Mode Cinema Game Sports Dynamic and Natural.
Contrast
Brightness
Sharpness
Colour

Energy Saving
Energy Saving to Custom Minimum Medium Maximum Auto

 or . 
Note: Mode.

Backlight Energy Saving Custom.

Advanced Settings
Dynamic 
Contrast

Noise Reduction Noise Reduction

Colour Temp Cool Normal Warm and Custom
are available.

White Point Colour Temp Custom

Picture Zoom

Picture Shift Picture Zoom
OK .

Film Mode

Skin Tone
Colour Shift

HDMI Full Range

PC Position

Autoposition OK

H Position
V Position

Dot Clock

Phase

Reset Game
While in VGA (PC) mode, some items in Picture menu will be unavailable. Instead, VGA mode settings will be added to the Picture menu 
while in PC mode.
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Sound Menu Contents
Volume
Equalizer User mode.

Balance

Headphone

Sound Mode
AVL (Automatic 
Volume Limiting)

Headphone/Lineout

Lineout
Headphone.

Headphone. If it 
Lineout

Dynamic Bass
Surround sound On or .

Digital Out

Installation Menu Contents

Automatic channel 
scan (Retune)

D. Aerial:
D. Cable: Analogue:

Manual channel 
scan
Network channel 
scan

D. Aerial:
D. Cable: 

Installation Settings 
(optional)

Standby Mode Search (*): 

Dynamic Channel Update(*):

(*) Availability depends on model.

Clear Service List Country 

Select Active 
Network

Signal Information

First time installation
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System Menu Contents
Conditional Access
Language

Parental

Menu Lock
Maturity Lock Child Lock or Guidance PIN 

Default CICAM PIN  
Note: Some menu options may not be available depending on the country selection in the First Time 
Installation
depending on the country selection) during the First Time Installation

Date/Time
Sources
Accessibility

Hard of Hearing

Audio 
Description

OK 
Audio Description

More
Menu Timeout
Standby Mode 
LED
Software 
Upgrade OK

Application 
Version

Subtitle Mode
DVB

Teletext DVB

Auto TV OFF operated. 
.

Store Mode Store Mode

Power Up Mode Last State and Standby Mode 

CEC

CEC Auto Power 
On  Left or Right button to enable or 

Speakers . 

OSS

Note: Some options may not be available depending on the model of your TV, its features and the selected country in the First Time Installation.
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General TV Operation
Using the Channel List

Channels menu 
OK

Filter and Edit 
OK 

Managing the Favourite Lists

TV>Channels 
OK Channels menu. 

Edit OK
Tag/Untag channel option. 

OK
Tag/

Untag all
Back/Return

Add/Remove Favourites option 
OK

to On

.
Channels menu 

 permanently 

Filter

Parental 

 
Settings> System>Parental menu.

Parental menu 

Menu Lock:

Maturity Lock:

Note: If the country option in the First Time Installation is 
set as France, Italy or Austria, Maturity Lock’s value will be 
set to 18 as default.

Child Lock: On

Set PIN:
Default CICAM PIN:

Note: Default PIN could have been set to 0000 or 1234. If you 

selection) during the First Time Installation use the PIN that 

Some options may not be available depending on the model 
and/or on the country selection in the First Time Installation.

Electronic Programme Guide

Guide 
Guide 

option under TV menu.

Timeline Schedule and Now/Next. To 

OK.

Back/Return button to 

Timeline Schedule

OK
Back/Return

Filter OK
Now/Next and 

OK Previous Day and Next 
Day
next day.

 Extras OK

Highlight Genre: Highlight Genre menu. 
OK

Guide Search:

Now:

Zoom: OK
wider time interval.
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Now/Next Schedule

Back/Return
Filter OK

Timeline 
Schedule OK.
Event Options

OK Options

Select Channel: 

More Info:

Set Timer on Event / Delete Timer on Event: 
Set Timer on Event OK

OK
Delete Timer on Event 

Notes: You cannot switch to any other channel while there is 
an active timer on the current channel.
It is not possible to set timer for two or more individual events 
at the same time interval.

Teletext Services
Text

Digital Teletext
Text

OK

Text

Software Upgrade

Software upgrade search via user interface
 Settings>System

More Software upgrade 
OK Scan for upgrade
OK

OK

3 AM search and upgrade mode

if Automatic scanning Enabled and 

Note: Do not unplug the power cord while led is blinking during 
the reboot process. If the TV fails to come on after the upgrade, 
unplug, wait for two minutes then plug it back in.
All updates are automatically controlled. If a manual search 
is carried out and no software is found then this is the current 
version.

Troubleshooting & Tips
TV will not turn on

Poor picture

No picture

No sound
Mute 

Remote control - no operation

No signal on an input source
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The Image is not centered in VGA source

PC Position menu in Picture
Autoposition OK

H Position and V Position

Index Resolution Frequency

1 640x480

2 800x600

3 800x600

4 1024x768

1024x768

6 1280x768

7 1280x960

8 1280x1024

9 1360x768

10 1400x1050

11 1600x1200

12 1920x1080

AV and HDMI Signal Compatibility

Source Supported Signals Available

EXT
(SCART)

O

NTSC 60 O

O

O

Side AV
O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

O

O

720P O

1080I O

1080P O

HDMI

480I O

480P O

O

720P O

1080I O

1080P O

(X: Not Available, O: Available)
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Supported File Formats for USB Mode
Media Extension Format Notes

Video

.vob

.mp4
H.264

.avi

H.264

Audio .mp3

video 

AC3

AAC

EAC3

Picture

.bmp -

Subtitle - -
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Supported DVI Resolutions

72Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x
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Biztonsági információ

VIGYÁZAT!
ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE

NE NYISSA KI

VIGYÁZAT: AZ ÁRAMÜTÉS VESZÉLYÉNEK ELKERÜLÉSE 
ÉRDEKÉBEN NE TÁVOLÍTSA EL A FEDELET (VAGY 
HÁTLAPOT). 
A KÉSZÜLÉK BELSEJÉBEN NEM TALÁLHATÓK A 
FELHASZNÁLÓ ÁLTAL JAVÍTHATÓ ALKATRÉSZEK. 
A JAVÍTÁST VÉGEZTESSE SZAKEMBERREL.

Megjegyzés:

FONTOS – Kérjük olvassa el figyelmesen 
ezeket az utasításokat a telepítés és a 

 FIGYELEM: Ezt a berendezés azoknak a 
személyeknek (beleértve a gyermekeket is) a 

tapasztalattal rendelkeznek ilyen berendezés 
felügyelet nélküli kezelésére, ha nincsenek 

 

Az elektromos vezeték dugaszának könnyen 

FIGYELMEZTETÉS

FIGYELMEZTETÉS

a burkolat hátulját, tárgyakat helyezzenek a 
nyílásokba, résekbe vagy a burkolat bármilyen 

 Vigyázat

 

alkatrész 
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Jelzések a Terméken

csatlakozásra.
 A jelzett terminál(ok) 

aktív(ak).
 A 

Ez a termék tartalmaz 1. 

FIGYELEM

áll fenn.

– – – – – – – – – – – – 

mint:

SOHA ne tegye a te levíz iót  anygra vagy 

távirányítók.

felszerelésre alkalmas.

a fentiekkel azonos szempontokat kell alkalmazni.
– – – – – – – – – – – – 

frekvencia alatti elektromos szigeteléssel (galvanikus 
leválasztás) 

A FALI RÖGZÍTÉSRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOK

utasításokat.

és illusztrációk csupán referenciaként szolgálnak 

Környezetvédelemmel kapcsolatos információk

Ha az Energiamegtakarítást a Minimumra
Közepesre, Maximumra vagy Automatára
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 egy 
Egyéniként

 (az Energiamegtakarítás

Ki pozícióra. 
Megjegyzés: Energy Saving opciók 

Settings>Picture 
Mode

Az Energy Saving Settings>Picture 

Proceed (Folytatás) 
OK

Megjegyzés: A 
a Mód

Távirányítóval vezérelt színes televízió

(DVB-T-T2/C)

Teletext

Automatikus programozó rendszer

Gyerekzár

NTSC megjelenítés

Kép kikapcsolás funkció
Mellékelt tartozékok
Távirányítás

Használati utasítás
Készenléti jelzések

Ha a 3percig nem fogad semmilyen 

„A 

Az Auto TV OFF opció (a Settings>System >More 

Kikapcsolva

“A 

Yes OK
Ha a Nem OK 

Auto TV OFF 
funkció törlését is. Ha a Letilt
megnyomja az OK

Settings>System>More
az Auto TV OFF

Megjegyzés:
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Aktiváláskor az opció ikon színe megváltozik.

Kikapcsoláskor az opció ikon színe megváltozik.

A TV kikapcsolása:

Készenléti üzemmódban lesz. Nyomja meg és 

A TV bekapcsolása

 N y o m j a 

Volume + vagy  opcióra 

Csatornák váltása:

a Program + vagy a  opcióra mozgassa. 

Aktiváláskor az opció ikon színe megváltozik. Ezután 

A forrás váltása:

Forrás  opcióra 

megnyomásával görgessen a rendelkezésre álló 
források között. A TV automatikusan átvált a kijelölt 
forrásra.
Megjegyzés: 

Vezérlés a távirányítóval
nyomja mega távirányító 

Menu
OK

Return/Back vagy a Menu
Bemenet kiválasztása

távirányító Forrás

Program és a 
a távirányítón. 

Amikor a Menu

OK

OK

OK vagy a Back/Return
kilépni.

Kilépés 

Nyitólap
Nyitólap

meg. A Nyitólap

a nyitólaphoz
Nyitólap

Nyitólap
pontjának a pozícióját. Nyomja meg a Lefele 

Törlés vagy az 
Áthelyezés OK

nyomja meg az OK
TV

Útmutató

az Elektronikus programfüzet
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Csatornák

a Csatornák
Csatornalista használata

segítségével válassza az Add Timer
nyomja meg az OK

meg az OK

az Edit Selected Timer OK 

az OK

Delete Selected Timer
OK

Yes
nyomja meg az OK

az OK  Options 
Set/Cancel

és nyomja meg az OK

OK
a Változások elmentése
ismét az OK

Beállítások

a Menü tartalmának a beállítása 
Források

és nyomja meg az OK
Források beállítása

AAA elemet. 

Helyezze vissza a fedelet. 

Csatlakozás az áramforráshoz
FONTOS  

Az antenna csatlakoztatása

BEMENETHEZ (ANT).
A TV hátulja

és az eszköz is ki van kapcsolva. A kapcsolat 

valamint a HDMI logoa HDMI LicensingLLC védjegye 

védjegye.
A CI Plus logó a CI Plus LLP védjegye.
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Tájékoztatás az ártalmatlanításról
[ Európai Unió számára]
Ezek a jelölések elektromos és elektronikus 

vásárolta.

[Üzleti felhasználók]

[ Európai Unión kívüli országok számára]

Megjegyzés

Termékek
Elem

TV sugárzás PAL BG/I/DK/ 
SECAM BG/DK

Vett csatornák VHF (I/III SÁV) - UHF (U 
SÁV) - SZÉLESSÁV

Digitális vétel T2-C) 

csatornák száma 1 000

RF Antenna bemenet

Üzemi feszültség

Audió German+Nicam Stereo

Audio kimeneti 
2 x 8

Áramfogyasztás (W) 75 W

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) 
(mm)

175 x 916 x 582

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) 
(mm)

58/87 x 916 x 535

40“

páratartalom 85% páratartalom
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Távirányítás

Készenlét:
Számgombok:

Nyelv: -

Menü:
 Megjelení t i  az e lektromos 

OK:

a Channels
Iránygombok:

az aloldalakat
Vissza/Visszatérés:

Visszatekerés:
visszajátssza a filmkockákat
Nincs funkció
Színgombok: -

Lejátszás: Elkezdi a kiválasztott média lejátszását
Leállítás: Leállítja a lejátszott médiát

tekeri a filmkockákat
Szünet:
Kilépés:

Infó:
vonatkozó információkat (reveal - a Teletext 

Némítás:
Szöveg:

szövegoldalt (mix)
Forrás:
és tartalmakat
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Csatlakozások

Csatlakozó Típus Kábelek Eszközök

VGA 
csatlakozás 

(hátul)

AUDIO BE 
PC/YPbPr 

Audio 
csatlakoztatása 

(oldalról)

csatlakoztatása 
(hátul)

Scart 
csatlakoztatása 

(hátul)

YPBPR YPbPr video 
csatlakozás 

(hátul)

OLDALSÓ AV 
Oldalsó AV 

(Audió/Videó) 
csatlakoztatása 

(oldalról)

SPDIF 
SPDIF 

(Optikai 
kimenet) 

csatlakoztatása 
(hátul)

 Fejhallgató 
csatlakozása 

(oldalról)

USB 
csatlakozás 

(oldalról)

CI 
csatlakozás 

(oldalról)

 

-

kapcsol. DTV csatornák vétele 

nincs mellékelve) ajánlatos az 

-
-

támogatnak. Az olyan eszközök 
-

-

-
ferritekkel

-
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Nyomja meg a Készenlét  

Készenléti 
üzemmódban lesz. Nyomja meg és tartsa lenyomva 

Megjegyzés:

OK
OK

meg kell adnia ezt.
Üzleti mód 

válassza ki az Otthoni módot. Ez az opció a 
Beállítások>Rendszer>Tovább

OK

keresési folyamat során a kiválasztott közvetítési mód 

OK

OK

OK

Digitális Antenna: Ha az digitális antennás 

Digitális kábel: Ha a digitális kábel segítségével 

Ha az Igen OK 

 és Keresés 
Nem 

OK

Start Stop és Keresés . 
Next

majd nyomja meg az OK
Megjegyzés:

Analóg: Ha az Analóg

Csatornák 
Edit lap opcióinak a segítségével 

vagy a Menü

jeleníteni a csatornákat az LCN(*)
Válassza ki az Igen
meg az OK 
(*) 

Megjegyzés:
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Média lejátszás az USB bemeneten keresztül

FONTOS! Mentse el a memória eszközökön 

csatlakoztatná. Megjegyzés: A gyártó nem vállal 

az NTFS lemezformázást támogatja

merevlemezek formázása során a formázási folyamat 

Megjegyzés: Média tallózó 

Médiaböngészõ

Media Browser

Sources

és nyomja meg az OK

OK
A Média Beállítás

Info
lejátszásakor vagy egy képfájl megnézésekor 

Settings

Nyomja meg az Info

az OK Képbeállítás
 és az 

Opciók

lejátszásakor csak a 
rendelkezésre.

lejátszásra.

 folyamatos lejátszásra 
(ismétlés)

fájl folyamatosan 

lejátszásra.

nyomja meg az OK

nyomja az OK

CEC

Beállítások>Rendszer>Egyéb
állítsa a CEC opciót az Engedélyezve parancsra. 
Nyomja le a Forrás

Forráslista

 Settings>System>More 
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optikai vagy koaxiális digitális audio kimenetekre). 
Ha módosítani kívánja a csatlakoztatott eszköz 

vezérlik.
Megjegyzés:

Összehangolt hangbeállítás

 opciót mint 
 a Rendszer>Beállítások>Egyéb

Megjegyzés:
CEC Engedélyezettre 
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Beállítások menü tartalom

Képmenü tartalom

Mód Mozi Játék Sportok Dinamikus és Természetes.

Kontraszt Beállítja a kép világosságának és sötétségének értékeit.

Élesség
Szín

Energiamegtakarítás
Az Energiamegtakarítást Egyénre szabottra Minimumra Közepesre Maximumra
Automatikusra  vagy Ki
Megjegyzés: 

Energiamegtakarítás a Normáltól

Dinamikus 
kontraszt

Zajcsökkentés Zajcsökkentés

Normál Meleg és Egyénre szabott 
opciók állnak rendelkezésre.

Fehér pont
Ha a  Egyénre szabottra
rendelkezésre áll. 

Kép zoom

Kép váltása
Ez az opció a Kép nagyítása

OK
.

Film üzemmód
tisztán lássa.

Színeltolás Beállítja a kívánt színtónust.

PC pozíciója
Automatikus 
pozíció OK

V pozíció

Képpont óra

Fázis

Gyári beállítások 
visszaállítása Játék módot).

Kép Picture 
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Ekvalizátor Felhasználói

Balansz

Fejhallgató

AVL (Automatikus 

Fejhallgató/Line 
kimenet:

Lineout
Fejhallgató-ra kell állítani.

Fejhallgatóra van 
állítva. Ha Kimenetre

Dinamikus mélyhang
Ki vagy Be

Digitális kimenet

Telepítési menü tartalma
Automatikus 
csatornakeresés 
(Újrahangolás)

Digitális antenna: Keresi és tárolja az 
Digitális kábel:

DVB csatornákat. Analóg: Analóg állomásokat keres és tárol el. 

Kézi 
csatornakeresés

csatornakeresés
Digitális antenna: Hálózati 

csatornakeresés. Digitális kábel: 

Analóg 
finomhangolás

Telepítési beállítások 
(választható)

Készenléti üzemmód keresés (*): Készenléti 

Dinamikus csatornafrissítés(*): Ha az opció 

Szolgáltatáslista 
törlése Ország

Az aktív hálózat 
kiválasztása

Jel információ

Magyar   - 15 -

Beállítások Menü Tartalom
Feltételes 

Nyelv

a Menü zár Gyerekzár vagy az Útmutató
PIN

Alapértelmezett CICAM PIN kódot .
Megjegyzés:  

Források

Nagyothallók
 

OK

Több

Készenléti 
üzemmód LED

Ki 
pozícióra van állítva.

Szoftverfrissítés OK

Alkalmazásverzió Megjeleníti az aktuális szoftver verziót.

Felirat Mód
DVB felirat / 

Teletext DVB 

Auto TV Ki
Ki

Bolti Mód Üzleti mód

Bekapcsolás 
mód

Az Utolsó állapot és 
Készenléti üzemmód opciók rendelkezésre állnak.

CEC

CEC Automatikus 
Bekapcsolás  

Bal vagy a Jobb

OSS
Megjegyzés: A 
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A csatornalista használata
A TV kiválogat ja az el tárol t  ál lomásokat a 

Csatornák 

meg az OK  és az Szerkesztés 

a jelenlegi listán a csatornákat megváltoztatni. A 

OK
A Kedvencek listák kezelése

létre. A Channels 
a TV>Channels
OK Szerkesztés

az OK Összes csatorna 
kijelölése/Semelyik csatorna kijelölése opciót. 
Az OK

kijelölés 
összes/Kijelölés semelyik

Back/
Return Kedvencek hozzáadása/
törlése OK
Megjelenik a kedvenc csatornákat tartalmazó listára 
vonatkozó opció. Állítsa On-ra a kívánt listaopciót. 

adódnak. Ha a kedvencek listáról törölni kíván egy 

lépéseket és állítsa Off-ra a kívánt listaopciót.
Csatornák 

Filter 

melyik jelenjen meg minden alkalommal.

A Gyerekzár 

 Beállítások> 

megadása után a Gyerekzár 
Menüzár:

Megjegyzés:  

Korhatárzár

Gyerekzár: Ha ez az opció Be

PIN kód beállítása:
 Ez az opció 

Megjegyzés: 0000
1234   

Elektronikus programfüzet

telepített csatornákon sugárzott események között. Az 

Guide TV
Guide opciót is.

 és . Ha az elrendezések 

nyomja meg az OK

Vissza/
Visszatérés

nyomja meg az OK

nyomja meg a Back/Return  

az OK
válassza a Now/Next
az OK

nap és a  opciókat.
Válassza az Extras

OK
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Megjeleníti a  
OK 

 Megjelenít i  a 
keresett opciókat. Ezen opciók segítségével a 

jelennek meg.
Most: Megjeleníti a kijelölt csatorna aktuális 
eseményét.
Zoom:

az OK

programok listáját.

nyomja meg a Back/Return

nyomja meg az OK
Timeline Schedule 
OK

Esemény beállítások

és az OK Opciók 

A csatorna kiválasztása: Ha a kiválasztott csatornát 

További információk: A kiválasztott programról 
részletes információ jelenik meg. A lefele és a felfele 

szöveget.

Válassza a Set Timer on Event 
OK

nyomja le az OK

Megjegyzés:

Teletext szolgáltatások
Text

Digitális Teletext

le a Szöveg
a kurzorokat és az OK

Amikor a Text

Szoftverfrissítés

Szoftverfrissítés keresése felhasználói profilon 
keresztül

 Beállítások>Rendszer 
Tovább

Szoftverfrissítés OK 

válassza a Frissítések keresése
meg az OK

OK

Automatikus keresés opció az Engedélyezve 

Megjegyzés:

A TV nem kapcsol be

Nincs kép

Helyesen van-e az antenna csatlakoztatva? 
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csatlakoztatására? 

eladóját.
Nincs hang

Némítás

fejezetet. 
Nincs jel a beviteli forráson

csatlakozását.

A kép a VGA forráson nincs központosítva

kerüljön PC pozíció 
Kép jelölje ki az Automatikus 

pozíció OK

 Pozíció és V pozíció

Tartalomjegyzék Felbontás Frekvencia

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

Forrás Támogatott jelek

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

Oldalsó 
AV

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

60Hz O

50Hz O

720P O

1080I O

1080P O

480I 60Hz O

480P 60Hz O

50Hz O

720P O

1080I O

1080P
60Hz

O
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Támogatott fájlformátumok az USB módhoz

Média Fájlkiterjesztés Formátum Megjegyzések

Videó MPEG1-2

MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4
H.264

.mkv

.avi

H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mkv

HEVC/H.265

.3gp 1920x1080 @ 30P

Audió .mp3 MPEG1 Layer 
2/3

(csak videófájlokkal AC3

AAC

EAC3

LPCM

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM

LBR

Kép
.jpeg

Alapszint

Progresszív

-

Felirat - -
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Támogatott DVI felbontások

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz

640x400 x
640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x
1280x768 x x
1360x768 x
1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x
1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x
1920x1080 x
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módosítások miatt.

TV funkciók nem állnak rendelkezésre.
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A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FÜR VESA-WANDMONTAGE Lochmustergrößen (mm) Schraubengrößen Länge (X) Gewinde (Y)
Français DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modèles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Português MEDIÇÕES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensões do molde de furação (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) Rosca (Y)
Español MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamaños de patrón para agujero (mm) Tamaños de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Türkçe VESA DUVARA MONTAJ APARATI ÖLÇÜLERİ Açılacak Delik Ölçüleri (mm) Vida Ölçüleri Uzunluk (X) Yüzey (Y)
Eλληvικ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΣΗΣ ΤΟΙΧΟΥ VESA Μεγέθη σχήματος οπών (mm) Μεγέθη βιδών Μήκος (X) Σπείρωμα (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAŻU NAŚCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworów (mm) Rozmiary wkrętów Długość (X) Gwint (Y)
čeština ROZMĚRY DRŽÁKU NA ZEĎ VESA Rozměry velikosti děr (mm) Rozměry šroubů Délka (X) Závit (Y)
Magyar VESA FALI TARTÓ MÉRETEK Lyukak méretének nagysága(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Română MĂSURĂTORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaură (mm) Dimensiuni şuruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VÄGGMONTERINGSMÅTT Hålmönsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Längd (X) Tråd (Y)
Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi VESA-SEINÄASENNUKSEN MITAT Reikäkuvion koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMÅL Hullmønster størrelser (mm) Skruestørrelser Lengde (x) Tråd (Y)
Dansk VESA VÆGMONTERINGS-MÅL Hulmønster-størrelser (mm) Skruestørrelser Længde(X) Tråd (Y)
Русский РАЗМЕРЫ НАСТЕННОГО КРЕПЛЕНИЯ VESA Размеры системы отверстий Размеры винтов Длина(Х) Резьба (Y)
беларуская ПАМЕРЫ НАСЦЕННАГА МАЦАВАННЯ VESA Памеры сістэмы адтулін Памеры вінтоў Даўжыня (X) Разьба (Y)
македонски МЕРКИ ЗА МОНТИРАЊЕ НА ЅИД ЗА „ВЕСА“ Шема на големини на дупката (мм) Големина на шрафот Должина (Х) Навој (Y)
українськa РОЗМІРИ НАСТІННОГО КРІПЛЕННЯ VESA Відстань між кріпильними отворами, мм Розміри гвинтів Довжина (X) Діаметр різьби (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSAČA Dimenzije šablona za bušenje Dimenzije zavrtnjeva Dužina (X) Navoj (Y)
Slovenčina ROZMERY DRŽIAKA NA STENU VESA Rozmery veľkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dĺžka (X) Závit (Y)
Slovenščina MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolžina (X) Navoj (Y)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRŽAČA Veličine uzorka otvora (mm) Veličine vijka Dužina (X) Navoji (Y)
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSAČA Dimenzije šablona za bušenje Dimenzije vijaka Dužina (X) Navoj (Y)
Български РАЗМЕРИ ЗА КОМПЛЕКТ ЗА МОНТАЖ НА СТЕНА VESA Размери на отвора (mm) Размер на болта Дължинаt (X) Резба (Y)
Lietuvių VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos šablono dydis (mm) Varžtų dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviešu VESA SIENAS STIPRINĀJUMA IZMĒRI Caurumu šablona izmērs (mm) Skrūvju izmēri Garums (X) Vītne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MÕÕDUD Kruvi suuruse mõõt (mm) Kruvi suurus Kõrgus(x) Keere (Y)
Shqip PËRMASAT E NJËSISË SË MONTIMIT NË MUR VESA Madhësitë modele të vrimave (mm) Madhësitë e vidhave Gjatësia (X) Filetimi (Y)

عربي )مم( أحجام الثقوب  للتثبيت على الجدارVESA مقاييس  ي
اغ  )X( الطول  أحجام البر )Y( السن 

עברית VESA מידות מתקן התלייה על הקיר מסוג  )מ"מ( גודל תבניות החורים  )X( אורך  גודל הברגים )Y( תבריג 
فارسی ی اتصال دیواری  VESA اندازه گبر )میلى مبر( اندازه های الگوی سوراخ  )X( طول  اندازه های پیچ )Y( رشته 

A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS

B Hole Pattern  
Sizes (mm)

W H

100 100

C Screw Sizes

D Length (X)
min. (mm) 7

max. (mm) 8

E Thread (Y) M4
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TR: İşbu belgede; ETA, a.s., telsiz ekipmanı tipi 
TFT IDTV’nin 2014/53/AB sayılı direktife uygun 
olduğunu beyan eder. AB uygunluk beyanının 
tam metni  in ternet  adresinde mevcut tur :  
doc.vosshub.com

EN: Hereby, ETA, a.s., declares that the radio equipment 
type TFT IDTV is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration 
of conformity is available at the following internet 
address: doc.vosshub.com

BG: С настоящото ETA, a.s., декларира, че този тип 
радиосъоръжение TFT IDTV е в съответствие с 
Директива 2014/53/ЕС. Цялостният текст на ЕС 
декларацията за съответствие може да се намери 
на следния интернет адрес: doc.vosshub.com

CZ: Tímto ETA, a.s., prohlašuje, že typ rádiového zařízení 
TFT IDTV je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. 
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na 
této internetové adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erklærer ETA, a.s., at radioudstyrstypen TFT 
IDTV er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/
EU. EU-overensstemmelseserklæringens fulde 
tekst kan findes på følgende internetadresse: doc.
vosshub.com

DE: Hiermit erklärt ETA, a.s., dass der Funkanlagentyp 
TFT IDTV der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der 
vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist 
unter der folgenden Internetadresse verfügbar: doc.
vosshub.com

EL: Με την παρούσα ο/η ETA, a.s., δηλώνει ότι ο 
ραδιοεξοπλισμός TFT IDTV πληροί την οδηγία 
2014/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης 
συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη 
ιστοσελίδα στο διαδίκτυο: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, ETA, a.s., declara que el tipo 
de equipo radioeléctrico TFT IDTV es conforme 
con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración UE de conformidad está 
disponible en la dirección Internet siguiente:  
doc.vosshub.com

ET: Käesolevaga deklareerib ETA, a.s., et käesolev 
raadioseadme tüüp TFT IDTV vastab direktiivi 
2014/53/EL nõuetele. ELi vastavusdeklaratsiooni 
t ä i e l i k  t e k st  o n  k ä t t e s a a d a v  j ä r g m i s e l 
internetiaadressil: doc.vosshub.com

FI: ETA, a.s., vakuuttaa, että radiolaitetyyppi TFT 
IDTV on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen 
teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: 
doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, ETA, a.s., déclare que l’équipement 
radioélectrique du type TFT IDTV est conforme 
à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de 
la déclaration UE de conformité est disponible à 
l’adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: ETA, a.s., ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa 
TFT IDTV u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti 
tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj 
internetskoj adresi: doc.vosshub.com

HU: ETA, a.s., igazolja, hogy a TFT IDTV típusú 
rád ióberendezés megfe le l  a  2014/53/EU 
irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes 
szövege elérhető a következő internetes címen:  
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, ETA, a.s., dichiara che il tipo di 
apparecchiatura radio TFT IDTV è conforme 
alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: Aš, ETA, a.s., patvirtinu, kad radijo įrenginių tipas 
TFT IDTV atitinka Direktyvą 2014/53/ES. Visas 
ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas šiuo 
interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar šo ETA, a.s., deklarē, ka radioiekārta TFT IDTV 
atbilst Direktīvai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstības 
deklarācijas teksts ir pieejams šādā interneta vietnē: 
doc.vosshub.com

MT: B’dan, ETA, a.s., niddikjara li dan it-tip ta’ tagħmir 
tar-radju TFT IDTV huwa konformi mad-Direttiva 
2014/53/UE. It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ 
konformità tal-UE huwa disponibbli f’dan l-indirizz 
tal-Internet li ġej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, ETA, a.s., dat het type 
radioapparatuur TFT IDTV conform is met Richtlijn 
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd 
op het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: ETA, a.s., niniejszym oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego TFT IDTV jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem internetowym: 
doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) ETA, a.s., declara que o 
presente tipo de equipamento de rádio TFT IDTV 
está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. 
O texto integral da declaração de conformidade 
está disponível no seguinte endereço de Internet: 
doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, ETA, a.s., declară că tipul de 
echipamente radio TFT IDTV este în conformitate cu 
Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declarației UE 
de conformitate este disponibil la următoarea adresă 
internet: doc.vosshub.com

SK: ETA, a.s., týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie 
typu TFT IDTV je v súlade so smernicou 
2014/53/EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je 
k dispozíc i i  na te j to internetovej  adrese:  
doc.vosshub.com

SL: ETA, a.s., potrjuje, da je tip radijske opreme 
TFT IDTV sk laden z  D i rek t ivo  2014/53/
EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti 
je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:  
doc.vosshub.com

SV: Härmed försäkrar ETA, a.s., att denna typ av 
radioutrustning TFT IDTV överensstämmer med direktiv 
2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran 
om överensstämmelse finns på följande webbadress:  
doc.vosshub.com
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